

■ ИСТОРИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

27 апреля наша страна участвовала в исторической акции — писала «Диктант Победы» (6+).

В нём приняли участие, по подсчётам организаторов, 1,8 миллиона человек. «Диктант Победы» состоялся в пятый раз. Организован диктант в рамках проекта партии «Единая Россия» «Историческая память» (6+). Диктант — это интеллектуальное испытание. Участникам в течение 45 минут предстояло выполнить 25 заданий, 20 — на общую военно-историческую тему и пять — региональную тематику. В этом году в диктант вошли вопросы о Нюрнбергском процессе. Основными темами стали победа Красной армии в Сталинградской и Курской битвах, освобождение Донбасса от немецко-фашистской оккупации и прорыв блокады Ленинграда.

В Новокуйбышевске главной площадкой проведения стала центральная библиотека им. А.С. Пушкина. Здесь собралась молодёжь, ветераны, общественники. «Диктант Победы» на данной площадке поддерживали глава округа

Написали диктант Победы



Сергей Марков, председатель комитета Самарской губернской Думы по здравоохранению, демографии и социальной политике Марина Сидухина, депутат Думы г.о. Новокуйбышевск Сергей Лукин.

— Мы все должны приобщиться к этой акции. Так мы вспоминаем имена героев и важные даты. Так мы отдаём дань уважения нашим делам, ветеранам, которые одержали Побе-

ду для нас. Уверен, что это очень важное и полезное событие, особенно для молодого поколения. — прокомментировал акцию Сергей Марков.

Среди участников были и настоящие военные. Иван Сдышков — сотрудник военкомата, офицер запаса, капитан третьего ранга. Он тоже пришёл проверить свои знания.

— Дети историю знают плохо, а если они не по-

нимают прошлого, то и не осознают, откуда пошла корни современных событий. Поэтому очень важно проводить такие диктанты. Я учился в советское время, когда историю преподавали хорошо и качественно, потом закреплял свои знания уже во время военной службы. Исходя из своего опыта и знаний говорю, что просто необходимо в любых формах обучать молодёжь, — поделился мыслями

Иван Вадимович.

27 апреля «Диктант Победы» писали и в местном отделении партии «Единая Россия». Свои силы здесь испытывали председатель Думы Юрий Феропонтов, члены партии, активисты движения «Молодая гвардия».

— «Диктант Победы» — это проверка знаний о Великой Отечественной войне, и я впервые решил испытать свои силы. Было ин-

тересно и не так просто, как могло показаться на первый взгляд. Задания сложные, были и такие вопросы, по которым предстоит потянуть свои знания. Считаю, что данная акция даёт возможность каждому участнику погрузиться в историю, вспомнить подвиги предков и сделать для себя новые открытия. Благодаря коллег-депутатам, которые поддержали «Диктант Победы». Сегодня особенно важно читать и помнить историю своей страны, — прокомментировал участие в акции Юрий Феропонтов.

Организаторы подвели первые итоги акции. Самыми массовыми стали площадки в Ставропольском и Краснодарском краях, Саратовской и Московской областях, а также в Самарской области. Новокуйбышесцы внесли свою лепту!

Окончательные результаты будут объявлены в июне. Для большинства — это возможность просто проверить свои знания, «наружить» в них пробелы. А для абитуриентов, которые ответят правильно на все вопросы «Диктанта Победы», это шанс получить дополнительные баллы при поступлении в вузы. Онлайн-тест можно пройти и сейчас, на сайте акции. Там же будут размещены оценки участников. II